

## 我坚持的请求

两个月前，我决定要求瓜达露佩让我的弟弟平静地去世，免于受窒息或哽咽的痛苦，我每天用她的祈祷卡求她的代祷。

2021年5月17日

2016年3月，我的一个弟弟告诉我，他刚刚被诊断出罹患了特发性肺纤维化疾病，医生告诉他，他最多能活3到5年。当他告诉我这个消息时，他非常的镇定；虽然我很担心，但我也尽量放得轻松，同时跟我的其他兄弟们一起为这个意向祈祷。

随着时间的过去，我们开始注意到他的一些症状。最后医生告诉他，他需要补充氧气的吸收。每天使用的时间也渐渐地增加了。每当我见到他时，就记起一件令我激动的事而感到恐惧。那是在我大约十四岁的时候，我目睹祖母在哽咽的痛苦中过世的惨状。

每当我去他住的城镇探望他时，我注意到他在氧气的帮助下能试着自然呼吸，直到他不得不一天24小时都得用氧气为止。我们在他身边的这些人，都可在在他身上看到他一向的镇静、平安和幽默。

从两个月前开始，我决定要求瓜达露佩让我的弟弟平静地去世，免于受窒息或哽咽的痛苦，我每天用她的祈祷卡求她的代祷。当我注意到他的情况开始恶化时，我更坚持向瓜达露佩祈求，确信她会聆听我。我深信她会的！

安宁治疗医生们建议在这个阶段，最好给病人注射镇静剂，但当他们注意到他是那么平静安详时，告诉我们，只有在我们认为有必要时，他们才会这么做。

临终的时刻到了，在2021年1月7日，他已陷入长达三天多的痛苦之中，在那期间他没有任何力气，好像是在睡觉。我加倍的坚持祈求瓜达露佩。她慷慨地赐给我一个恩惠，就是在他生命的最后一刻，有一位神父出现在他身边，并再次为他施行了圣事，之后，我弟弟亲吻了神父的十字架，安详地过世。

DEP